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297 mm

GENIAL— EINFACH — VISIONAR

@ LED Spot-Licht mit Bewegungsmelder

Technische Daten

Erfassungsbereich
Reichweite

Dammerungsschalter
Betriebsspannung
Batterie

Schutzart

LED spotlight

Technical data

Detection range
Transmission range

Dusk switch
Voltage

Battery
Protection class

Spot g LED

120°

ca. 8 m abhéngig von der
Montagehodhe

und AuBentemperatur
ca. 5 Lux

45V

3xAA15V

IP 44

120°

approx. 8 m, depending on the
height of installation and the
external ambient temperature
approx. 5 Lux,

45V

3x1.5VAA

IP 44

Caractéristiques techniques

Zone de détection
Portée

Interrupteur crépusculaire
Tension

Piles

Type de protection

LED-spotterij

Technische gegevens

Detectiebereik
Draagwijdte

Schemeringsschakelaar
Spanning

Batterij
Beveiligingscategorie

Technische und optische Anderungen
ohne Ankundigung vorbehalten.

120°

environ 8 m, selon la
hauteur de montage et la
température extérieure
environ 5 Lux

45V

3xAA1,5V

IP 44

120°

ca. 8 m afhankelijk van de
montagehoogte en
buitentemperatuur

ca. 5 Lux

45V

3xAA1,5V

IP 44

C€

195 mm

Typ: LLL
# 000377
@ Spot a LEDe
Dati tecnici
Zona di copertura 120°
Portata fino circa. 8 m, a seconda dell’altezza

Interruttore crepuscolare
Tensione

Batterie

Tipo di protezione

LED-spotlightektor

Tekniska data

Overvakningsomrade
Rackvidd

Skymningsbrytare
Spanning
Batterier
Skyddsform

LED bodové svetlo

Technické udaje
Akeény radius
Dosah

Sumrakovy spinaé
Napétie

Batéria

Druh istenia

LED bodové svétlo

Technické udaje
Dosah
Vzdalenostni dosah

Soumrakovy spinac
Napeti

Baterie

Druh jigsteni

Gutkes GmbH

di montaggio e della temperatura
esterna

circa. 5 Lux

45V

3xAA15V

IP 44

120°

ca. 8 m beroende pa
montagehdjd och
utomhustemperatur
ca. 5 Lux,

45V

3x1,5VAA

IP 44

120°

cca. 8 m v zavislosti od
montéazej vysky a vonkajsej
teploty

cca. 5 Lux

4,5V

3xAA15V

IP 44

120°

asi 8 m v zavislosti na
montazni vySce a vnejsi
teplote

asi 5 Lux

4,5V

3xAA1,5V

IP 44
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